

# 垃圾箱内传出三声巨响

消防部门证实是含杂质的煤油氧化后产生爆炸

**本报96706热线消息(记者 寇润涛)** 1日中午,山师北街中段一大型垃圾箱突然连续传出三次爆炸声。正在附近家中阳台上收拾衣物的王先生被这突如其来巨响吓了一跳:“我还以为是谁家的煤气罐炸了呢。”

据王先生介绍,在传出爆炸声后,一股浓浓的白烟从垃圾箱内蹿出,大约有10米高。周围行人纷纷躲避,跑到离垃圾箱很远处才站定。附近一些沿街商店的老板担心危险,干脆关门暂停营业。

12时30分,记者赶到山

师北街距山师北门50米处,民警与消防队员已经将爆炸现场封锁,劝阻行人绕道而行。发生爆炸的垃圾箱外表并没有明显变形,但仍有一些白烟从垃圾箱内冒出。附近一面皮儿店的老板史先生说,虽然当时行人很多,但爆炸并没有伤及行人,消防队员赶到后近距离察看了一番,并没有找到发生爆炸的具体原因。

发生爆炸时,清洁工人李师傅正往垃圾箱内倒垃圾,此时,他站在路边的垃圾车旁惊魂未定。李师傅告

诉记者,当时他开着垃圾车刚在垃圾箱旁停好,突然听见垃圾箱里“轰、轰”两声爆炸巨响。他赶紧躲到道路的另一侧,此时垃圾箱里又发出了一次爆炸声。“幸亏这个垃圾箱铁皮比较厚实,不然后果不堪设想。”李师傅说。

爆炸发生后,山师北街道路两侧的一些商户由于担心垃圾箱内有危险品,纷纷关门歇业。12时45分左右,开餐馆的刘女士看到垃圾箱没有再次发生爆炸,才壮着胆子回到店中。刘女士说:

“大家开始以为是煤气罐爆炸,后来又有人说垃圾箱里有炸药,我听着心里挺害怕,就先关了店门到远处躲躲。”

下午1时许,环卫部门的垃圾清运车将发生爆炸的垃圾箱拖上车,然后驶离现场。据消防部门的相关人员介绍,他们在垃圾上发现了一些黄色油状物,后来确定这些黄色油状物是含杂质的煤油,保存于煤油中的金属钠遇到水和氧气后发生氧化,因而引起了此次爆炸。

(线索提供人 王先生)



原来的桥被拆除后,临时搭建的便桥供市民通行。 本报记者 董钊 摄

## 河上桥被拆 居民出行难

施工方称是危桥改造,8月底前有望完工

**本报96706热线消息(记者 董钊 实习生 牛耘)** 开车出小区,过桥去上班,省城柳行河东岸的一些小区居民习惯了这样的生活规律。如今,桥梁被拆了,他们还真有些不习惯。主管部门答复说,此次是对老化的桥梁进行改造,有望8月底前竣工。

市民徐先生家住北园大街与历山路交叉口东北角的华洋新苑小区,在柳行河的东岸,他每天上下班都要过河,但是最近几个月,柳行河上的几座桥被拆除了,取而代之的是几座临时搭建的木桥。

1日中午,记者来到柳行河岸看到,以前的石桥已经被墙挡住了,桥身拆除了一半,旁边河上架了一座

板桥,工人正在拆除一座更窄的小木桥。

附近的李大娘说:“这桥太危险了,又陡又滑,上了年纪的人都不敢过。”李大娘走到河边指着几座桥说:“你看这个桥,这种板子太滑了,下雨天根本不敢走。”

李大娘说,这座桥是6月17日拆的,平时早上过这个桥的人很多。住在附近小区的孙女士表示,她的孩子已经上初中了,但是自从搭了这个临时桥根本不敢自己过桥,每天上学放学都要她接送,家里的车也已经好几天没开了。

有居民介绍,河东岸有多个小区,到了上下班的时候,桥两侧经常堵车,旁边的村庄路上都设置了路

障不好绕行。徐先生则说,他上班的地方离家远,只能开车上班,为了不被堵,他已经两天没有回家了。

记者就此联系了天桥区河道整治指挥部的负责人,这名负责人表示,由于年久失修,柳行河上的10座石桥中有些已成了危桥,为了居民的安全考虑,根据前期规划,他们将柳行河上的10座危桥拆除,合并为6座新桥,现在施工队正在加紧赶工,对此造成的不便,希望得到居民的理解。

施工负责人表示,到八九月份新桥就能建好,临时搭建的便桥是为不方便绕行的行人和骑自行车的路人搭建的,建议来往机动车辆向东绕行北园大街。

## 快递材料未到,两万元生意黄了

经过协商,快递公司赔了邮寄者600元

**本报96706热线消息(记者 陈朋)** 济南市民王先生6月初通过快递公司往乳山寄了一份材料,原本以为3天就能寄到,结果直到20天后才知道材料还在快递公司的仓库里躺着呢。因为这份被延误的材料,王先生一单两万元的生意黄了,寻求快递公司赔偿时,却被告知只能拿到3倍邮费总共18元的赔偿。

6月初,王先生所在的商贸公司与乳山的一家美发店洽谈一批化妆品生意。对方要求王先生将自己的报价等资料寄过去,6月8日,王先生找了济南的一家快递公司,邮费6元。到了6月28日,王先生跟乳山的生意伙伴打电话时,才知道对方一直没收到材料,而且,对方已经从别处订购了这批化妆品。价值两万元的生意黄

了,王先生很是生气,立马联系了快递公司,业务员称可以按3倍邮费的标准赔偿,这让王先生受不了。

7月1日下午,记者与这家快递公司联系时,理赔部的工作人员解释说,因为乳山的代理商突遭事故,所以暂停接单,在接王先生的业务之前,快递公司尚未了解这一情况。巧的是,等邮包转了一圈回到济南时,包裹

上的邮单破损,才没有及时联系王先生并退还邮递的材料。

“按照相关法规,他没有保价,我们只能按3倍邮费赔偿。”该工作人员说。不过,她同意再跟王先生协商。半个小时后,该工作人员来电告诉记者,公司已同意登门致歉,并将按客户要求赔偿100倍邮费,即600元钱。对此,王先生表示接受。

## 恶意投诉民警酒驾 超载车主遭拘留

**本报96706热线消息**

**(记者 鲁超国)** 几天前,长清分局接到群众举报,称有民警违反“五条禁令”。经调查,这是一起因报复引发的恶意投诉事件,6月28日,长清分局治安大队依法将恶意投诉民警的郭某行政拘留。

6月23日16时许,因对交警查扣其超载车心存怨恨的郭某,看见长清分局正检查旅馆业的两名民警

从一饭店旅馆出来,驾驶警车离开,郭某认为两民警是交警,便自称“王鹏”,捏造事实拨打12345政府热线投诉,称其亲眼看见民警在饭店喝啤酒并且酒后驾驶警车。长清分局接到举报后,分局纪委、督察大队立即调查相关材料,证实被投诉民警系因依法履职而遭恶意投诉,遂将案件移交至分局治安大队。

## 搞促销赠品过期 超市承诺加倍赔付

**本报96706热线消息**  
**(记者 董钊 实习生 史尚静 牛耘)** 买饮料获赠饮用水,但顾客在喝完后发现赠品过期了,这样的事情让市民徐女士颇为郁闷。

据徐女士介绍,6月30日下午,她在历下一超市购买了一瓶500毫升的银鹭花生牛奶复合蛋白饮料,当时超市正在搞促销,她获赠了一瓶550毫升的雀巢优活饮用水。但徐女士喝完雀巢饮用水后才发现,这瓶水竟然已经过期了,心里很是气愤。

7月1日上午,记者在该

超市发现,银鹭花生牛奶的350毫升和500毫升瓶装饮料都在赠送雀巢饮用水。550毫升的雀巢优活饮用水瓶身标明,生产日期是2009年4月3日,建议在2010年4月3日前饮用。

随后,记者联系了该超市售后服务的负责人,他承认因超市商品繁多,加上工作人员没有仔细审查生产日期和保质期,可能会产生这种问题。如果事情真像徐女士所说的那样,她可以拿过期的赠品过来,超市将会赔付十倍的赠品,并且会将所有过期的赠品回收销毁。

## 乘客皮包落车上 公交车队物归原主

**本报96706热线消息**  
**(记者 戚淑军)** 乘客王先生在乘坐11路公交车时,不慎将装有数千元现金及各种证件的提包忘在车上,细心的公交车驾驶员捡到包后,及时归还给失主。

6月29日12时许,刚刚大学毕业并在济找到工作的王先生,在与客户谈妥业务后,却不慎将装有4500多元订货款的皮包丢在了11路公交车上,这可是他接到的第一份订单业务。

随后,11路公交车驾驶员李景波收车打扫卫生时,在后排车座内侧发现了这个皮包,他收好后交到了车队。车队检查后发现,包内有现金4500多元以及身份证、学位证、存折等物品。

就在车队准备联系失主时,满脸汗水的王先生焦急地找到车队。由于刚毕业,学位证一旦丢失难以补办,王先生急得眼泪都快掉下来了,核对证件后,车队将皮包物归原主。



1日早8时许,一辆货车由南向北途经经二纬一附近时,车身将路东的一棵直径约半米的梧桐树碰得向一旁歪斜。随后,12319热线的工作人员闻讯赶到现场进行了处理。

本报记者 尉伟 实习生 牛耘 摄

## 市中分局集中封存涉案车辆

自公安部开展警车和涉案车辆违规问题专项治理工作以来,济南市市公安局市中区分局高度重视,遵照上级要求,结合自身实际,认真部署,精心组

织,抓好落实。截至目前,共集中封存各类涉案车36辆,督促发还涉案车8辆。警车和涉案车辆专项治理工作取得了显著成效。(许建纲)